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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA                   Nº 001/2012 -   DO CONSELHO CONSULTIVO DO MONUMENTO NATURAL DAS ÁRVORES FOSSILIZADAS –MNAF
Aos quatorze dias do mês de setembro de dois mil e doze, às 9h, tendo como local a sala de reuniões da Associação dos Pequenos Produtores Rurais de Bielândia/Filadélfia -TO, reuniram-se os representantes das instituições abaixo relacionadas para participarem da 1ª reunião ordinária do Conselho Consultivo do Monumento Natural das Árvores Fossilizadas, constantes na lista de presença anexa, com a finalidade de discutir a seguinte pauta: 

· Abertura dos trabalhos;
· Leitura da Ata da Reunião de Criação e Composição do Conselho Consultivo do MNAF;
· Apresentação dos conceitos sobre legitimação de conselho de unidades de conservação;
· Apresentação do Projeto Arquitetônico da Sede do MNAF;

· Apresentação do Plano Operacional Anual – POA/2012;
· Apresentação do Filme Sabores da Barraria e entrega simbólica dos rótulos;

· Eleição do 2º Secretário Executivo;
· Proposta de alteração do art. 8º do regimento interno do Conselho: o quórum para votação será de metade mais um dos membros que têm direito a voto;
· Sugestão dos membros do conselho para pauta.
O Sr. Vicente Faustino, presidente do Conselho Consultivo do MNAF procedeu à abertura da reunião, dando inicio aos  trabalhos e boas vindas aos presentes. Leu a pauta da reunião e a ata da reunião de criação e composição do conselho consultivo do MNAF em 21/03/2012. Os participantes se apresentaram aos demais. Dando continuidade aos trabalhos, o conselheiro Daguimar, representante da ONG Natura-Ativa repassou aos presentes informações sobre conceitos para  legitimação de um conselho consultivo de unidades de conservação: definição, função, objetivos, legislação. Em seguida, o presidente Vicente Faustino apresentou o projeto arquitetônico da sede do MNAF, enfatizando aos presentes a realização de um anseio 

da comunidade que será construído brevemente com recursos do GEF Cerrado em área doada no distrito de Bielândia, pela prefeitura municipal de Filadélfia. Acrescentou que o recurso já está disponível e o prazo de vigência é até junho/2013.
O próximo item da pauta Plano Operacional Anual-POA/2012 foi apresentado por Renata Cristina, inspetora de recursos naturais do MNAF. Falou das atividades  executadas junto com a equipe do MNAF para a conclusão do POA através da matriz FOFA e elaboração do Mapa Estratégico, onde se levantou os pontos fortes e fracos para gestão do MNAF, destacando como pontos fortes o quadro de servidores com a presença dos brigadistas de prevenção e combate a queimadas e incêndios florestais; pesquisas; criação e implementação do conselho; construção da infraestrutura da sede; Projeto Sabores da Barraria e, pontos fracos, dentre eles os incêndios, falta de placas de sinalização; revisão do plano de manejo. Dentre estas atividades previstas no POA se destaca a  capacitação da equipe do MNAF e otimização dos recursos públicos. 
Apresentou-se o filme Sabores da Barraria e o presidente Vicente Faustino entregou, de forma  simbólica, os rótulos dos produtos, doados pela CELTINS que serão  certificado pelo Ruraltins, à conselheira titular Rusulina, presidente da ONG Sabores da Barraria.

Ficou decidido consensualmente que os dois itens da pauta: eleição do segundo secretário executivo e alteração do art.8º do regimento interno referente ao quórum para votação serão discutidos e aprovados na próxima reunião ordinária a ser realizada no dia 07/12/2012. 

O conselheiro Alcy, titular da Secretaria das Cidades e Desenvolvimento Urbano/Agência Tocantinense de Saneamento/ATS parabenizou a equipe do MNAF pelas realizações exitosas e sugeriu um plantio de mudas de plantas nativas na área da sede do MNAF, simbolizando o inicio  das obras do monumento e colocou-se à disposição para  a realização de uma oficina de boas práticas (reutilização de garrafa PET).
O conselheiro Daguimar sugeriu que se realizasse um dia de visita de campo para levar os conselheiros para conhecer os si tios arqueológicos do MNAF.

 Nada mais havendo a tratar, eu, Yara Lúcia de Sousa Lima, lavrei a presente ata, que, após lida e aprovada, é assinada pelos presentes, constantes na lista de presença anexa.
Filadélfia - TO, 14 de setembro de 2012.
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